

– Я очень переживаю за то, чтобы результаты нашей работы были понятны всем, – отметил глава города. – К сожалению, не всегда так получается. Но у нас еще много впереди времени это исправить. Уроки, которые мы сегодня проводили, я думаю, что они все-таки будут плоды от старшеклассников, которых мы сегодня видели, увидим будущих депутатов, будущего главу, председателя Заксобрания, губернатора. По-другому никак. Всех с праздником.

– Всегда говорю о том, что муниципальная власть, это та которая всегда встречает первой удары, не важно откуда они идут с посылы федерального, регионального, – обратился к собравшимся председатель Заксобрания Вячеслав Логинов. – В Амурской области Белогорск держит их лучше всех. Спасибо за работу. Работа очень сложная, напряженная, часто связана с эмоциями и здоровьем.

□ Мы с вами знаем, что система местного самоуправления так выстроена, что к вам люди идут и с федеральными проблемами, и с региональными проблемами и с проблемами местного значения, – отметила заместитель руководителя аппарата губернатора и Правительства Амурской области Екатерина Снежко. – Вы идете решать эти проблемы, хотя, на первый взгляд они кажутся совершенно нерешаемыми. Сегодня есть возможность поблагодарить вас за вашу ответственность и за тот труд, с которым вы каждый день сталкиваетесь. Желаем вам здоровья и терпения, - пишет пресс-служба главы Белогорска.